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A KEZDETEK

Ehhez kérnénk az Önök megtisztelő Partnerségét. Tudásunkat és kapcsolatrendszerünket felhasználva azon
leszünk, hogy Partnereink maximálisan profitáljanak a velünk való közös építkezés során. Hosszútávú együtt-
működésre törekszünk, építsük együtt csapatunkat, termékeinket, cégeinket és Barátságunkat.

Dávid jelenleg egy gyári Peugeot 208 R2-vel versenyez, amely a létező legjobb rallyeautó ebben a korosz-
tályban. Miután 2024 nyarán megszerezte jogosítványát és hivatalos versenyzői licencét, lehetősége nyílt
debütálni a Magyar Rallye Bajnokságban hazai közönség előtt a II WHB Győr Rallyen, ahol abszolút 1. helyen
ért célba az ORB2-ben. Ezzel az eredménnyel történelmet írtunk a magyar rallyespotban, hiszen Dávid a
legfiatal- abb versenyző, aki valaha magyar bajnoki futamot tudott nyerni. (www.faltuszdavid.hu)" Célunk
hosszútávú, Dávid egyéniségét és tehetségét felhasználva maradandót alkotni a magyar, majd később a
nemzetközi autósportban. Büszkévé tenni a bennünket segítő barátokat, cégeket, városunkat, majd később az
országunkat is. Ez a mi 2 generációs küldetésünk, szenvedélyünk. Mert ahogy azt egy nagy ember mondta: „A
szenvedélyre nincs magyarázat”

Tisztelt leendő Partnerünk! Faltusz Péternek hívnak és Tisztelettel szeretnék pár percet kérni az életéből arra,

hogy bemutathassak Önnek 
egy olyan történetet, mely talán az Ön érdeklődésére is számot tarthat.
A sztori az 1980-as évek közepén indult, amikor is fiatal felnőttként elvittek egy rallye versenyre, ahol 
villámcsapásként tört rám a felismerés, megtaláltam az életem értelmét. Azóta eltelt majd 40 évem az 
autósportban (kimondani is rémes:)), mely rendkívüli élményeket, sikereket, bajnoki címeket, sok tudást és 
tapasztalatot hozott a számomra. De ez a történet ma már nem rólam íródik…
A fiam, Dávid 3 éves volt, mikor megkapta első robbanómotoros járművét. Mentségemre legyen mondva, hogy 
nem tőlem :). Azóta berreg alatta valami, 6 évesen már gokartozott, 12 éves koráig profi csapatban tanult és 
versenyzett Európa versenypályáin. 10 évesen már rallyeautót építettünk neki, az azóta eltelt hat év alatt 2 junior 
bajnoki címet és egy abszolút(!) bajnoki címet szerzett amatőr rallye bajnokságokban.
Az én pályafutásom az amatörizmusból és pár barát lelkesedéséből indult, és a szenvedély vitte előre. 
Dávid pályafutását már tudatosan együtt tervezzük, mögé rakva mindent, ami nekünk akkor nem adatott meg. 
Csak a szenvedély nem változott…

A Dávid mögött álló csapat és tudás vele együtt fejlődik. Kisgyermekkora 
óta segíti őt Boros Imre pszichoterapeuta (www.borosimre.hu), navigáto-
ra egy, a sport iránt elhivatott fiatal járműmérnök, az autó versenyez-
tetését rallye EB-t is megjárt vezető szerelő és fiatal versenymérnökök 
végzik. Fizikai felkészülését személyi edző és egy profi szimulátor segíti. 
2022 óta felkarolta és mentorálja őt Turán Frigyes Magyarország ikonikus 
rallye versenyzője (www.turanmotorsport.hu). Mindenben segíti iskolája 
a Jedlik gépipari szakközépiskola, és a Széchenyi Egyetem Autósport 
divíziójával is szoros az együttműködés. Francia barátunk Patrice is Dávid 
elkötelezett segítője, ő a Peugeot Sport számára készít fel versenyautókat 
és versenyzőket. Technikai tudása és kapcsolatrendszere óriási segítség 
nekünk. És természetesen mögötte áll családi cégünk a KMI Autóház Kft. 
teljes technikai háttere és infrastruktúrája is. (www.kmiautohaz.hu)
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